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Otázky k obhajobě diplomové práce: 
 

1. Na str. 56 píšete: „Značnou výzvou ve výrobní firmě s 200 pracovníky obsluhující stroje ve 
čtyřsměnném nepřetržitém provozu s velmi flexibilní výrobním programem je otázka udržitelnosti 
zavedených bezpečnostních principů a procedur.“  Jak je otázka udržitelnosti v podniku reálně 
řešena? 
2. Na str. 58 píšete: „Dodržení termínu realizace bezpečnostních opatření … klade značné nároky na 
čas, pokud je prováděno ve formátu Excel tabulky nebo v papírové dokumentaci. Řešením dané situace 
by bylo zavedení nového systému automatické evidence…“ Jak byste si takový systém 
představoval, odkud byste jej zajistil? Je dostupný na trhu? 

 
Práci doporučuji  k obhajobě.  
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Hlavní cíl práce spočíval v aplikaci metod vícekriteriálního rozhodování do systému 

bezpečnosti zdraví při práci ve výrobním závodě vybrané firmy za účelem eliminace 

nebezpečných událostí nebo pracovních úrazů. 

 

Diplomant provedl podrobnou rešerši týkající se legislativní úpravy problematiky bezpečnosti a 

ochrany zdraví při práci na úrovni České republiky a v Evropské unii. Teoreticky se věnoval 

vybraným metodám vícekriteriálního rozhodování, které následně aplikoval v případové studii 

své diplomové práce věnované analýze rizik. V DP nebyly použity zcela všechny zdroje, které 

byly uvedeny v zadání DP. V seznamu použité literatury jsou zařazeny dva zahraniční zdroje 

včetně publikace dostupné z komerční databáze ProQuest. 

 

Diplomant se v práci problematikou analýzy rizik zabývá komplexně a do hloubky. V rámci 

případové studie diplomant identifikoval tři klíčové oblasti analýzy rizika ve vybraném podniku 

a následně navrhl nástroje k eliminaci pracovních úrazů v dané oblasti, včetně podrobných 

postupů a ekonomického hodnocení s přihlédnutím k dalším faktorům ovlivňujícím dopad 

možných rizik. 

 

Diplomant měl při zpracování tématu plnou podporu vedení vybraného podniku a 

jím vytvořená metodika analýzy rizik bude oficiálně implementována do interních 

podnikových dokumentů. 

 

Po stránce formální, resp. jazykové a typografické, se v práci objevují menší nedostatky či 

překlepy, občas je horší čitelnost obrázků představujících výřezy z tabulek vložených v textu 

(kvůli malé velikosti písma), avšak lze prohlásit, že diplomová práce obsahuje všechny 

potřebné náležitosti. Diplomant při jejím vypracování respektoval zásady uvedené 

v zadání diplomové práce a lze konstatovat, že cíl práce byl splněn. 

 

Práci navrhuji hodnotit stupněm výborně. 

 


